
             ОШ „Милан Благојевић” Лучани                                                                  „Кораци” 

Број 25, децембар 2018. 

   

          ДЕЦЕМБАР, 2017. ГОДИНЕ 

            ЛИСТ УЧЕНИКА ОШ ЛИСТ УЧЕНИКА ОШ „„МИЛАН БЛАГОЈЕВИЋМИЛАН БЛАГОЈЕВИЋ” ” ЛУЧАНИ ЛУЧАНИ ••  БРОЈ 25БРОЈ 25  

                            ДЕЦЕМБАР, 2018. ГОДИНЕДЕЦЕМБАР, 2018. ГОДИНЕ  



             ОШ „Милан Благојевић” Лучани                                                                  „Кораци” 

Број 25, децембар 2018. 

                                                

 Сваким новим бројем часописа правимо кратак 
преглед свега што се у нашој школи догоди у периоду 
од годину дана. Овом приликом решили смо да 
директора наше школе, Радојку Ђорђевић, питамо које 
би догађаје у школи посебно истакла и шта је то 
обележило школску 2017/2018. годину. 
  Последњих година образовање је у жижи интересовања, 
анализа и проучавања широм света па и код нас. Мора се 
успоставити такво образовање и оспособљавање ученика у коме 
би они стицали вештине, знања и компетенције које ће знати да 
примене у конкретним ситуацијама у свакодневном животу. Такав 
систем образовања и оспособљавања остварио би се као 
континуирани процес доживотног образовања. 
 Да би омогућио ученицима и запосленима да се развијају 
и напредују, директор школе мора и сам да се усавршава, 
успоставља сарадњу са другим школама, да учествује у свим 
дешавањима у школи, културним и спортским.  
Покушаћу кроз фотографије да истакнем неке од важних 
догађаја који су обележили школску 2017/2018. годину. 

   

Пријем ученика првог разреда 

Преузимање опреме у оквиру 

пројекта „Битка за знање‖ 

Конференција за директоре у Софији 

Наставничка екскурзија — Охрид 

РЕЧ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ  
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Меморијални кошаркашки турнир  

„Слободан Бобан Јанковић‖ 

Екипа наше школе на Међународној спортској 

олимпијади одржаној у Пожеги 

 Са делегацијом Општине Лучани и председницом општине посетила сам Пољску у 
периоду од 20. до 26. јуна 2018. године. Присуствовала  сам свечаности поводом завршетка 
школске године у ОШ „Марија Кири― из Лобеза. Том приликом потписан је документ о сарадњи 
наше две школе. У будућности се планира пријава на конкурс за пројекте код фондова Европске 
уније за добијање средстава.  

 Организована је и узвратна посета делегације из Пољске, 9. августа 2018. године. Током 
посете склопљен је договор о сарадњи са још једном школом и о писању заједничког пројекта. 

Пријем код градоначелника Лобеза 
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Дана 26.09.2017. године наставници енглеског, 
француског и српског језика организовали су програм 
поводом обележавања Европског дана језика. Програм је 
приређен у школској кухињи са почетком у 13 часова. 
Програму су присуствовали ученици свих разреда и 
наставници. 
 Програм је обухватао реч добродошлице на 
српском, енглеском и француском језику, и презентацију 
података  везаних за ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА. Затим су 
почеле игре у којима су активно учествовали ученици 
подељени у 3 групе са симболичним називима Београд, 
Париз и Лондон.  

Реализатори су: Станчић Слађана (наставник 
енглеског језика), Рајић Марија (наставник француског 
језика), Зекавичић Дејан (наставник енглеског језика) и 
Стевановић Тања (наставник српског језика) . 

Ученици продуженог боравка и учитељица Невена 
Лончаревић реализовали су радионице поводом Дана 
чистих руку (15.10.2017), Дана јабука (20.10.2017) и Дана 
плишаних играчака (28.10.2017). Ученици су били изузетно 
заинтересовани и активни и на тај начин показали су своју 
креативност. 

                                                                                                                                                             

 У нашој школи одржан је 16. меморијални 
одбојкашки турнир „Бранислав Поповић Поп―, 
20.10.2017. године. 
Школе учеснице: 
- ОШ „Академик Миленко Шушић― Гуча 
- ОШ „Емилија Остојић― Пожега 
- ОШ „Милан Благојевић― Лучани 
 Свака школа имала је мушку и женску 
екипу, укупно 6 екипа. Играло се по систему 
свако са сваким. 
Прво место код дечака -  ОШ „Емилија Остојић― 
Пожега. 
Прво место код девојчица -  ОШ „Академик 
Миленко Шушић― Гуча. 
Све школе су добиле плакету-захвалницу за 
учешће. 

 Академија поводом Дана школе 
одржана је у Дому културе у Лучанима             
(1. децембра 2017. године) са почетком 
у 15.30 часова. Приредба је била 
тематска, посвећена српском великану 
Вуку Стефановићу Караџићу. 

 У току обележавања Дана школе, 
промовисан је школски часопис 
„Кораци‖, као и акција „Негујмо српски 
језик‖. 

 Програм приредбе припремила 
је Тања Стевановић, наставник српског 
језика, у сарадњи са  Тимом за културну 
и јавну делатност школе и у сарадњи са 
ученицима. 

 Као уредник часописа потписана 
је Данијела  Обрадовић. 
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 Приредба посвећена новогодишњим 
празницима под називом „Новогодишња 
бајка― одржана је 27.12.2017. године.  

 Ученици VI, VII и VIII разреда такмичили су 
се у Светосавском квизу. И ове године надметали су 
се у познавању живота и дела династије Немањића и 
принца наше вере – Светог Саве. У финалу 
Светосавског квиза учествовале су три екипе које су 
показале највеће знање у квалификацијама – 
ученици одељења VI2, VII2 и VII3. Након игара 
Спојнице, Ко зна зна и Асоцијације, треће место 
заузеле су ученице одељења VI2: Јована Бисенић, 
Селена Алемпијевић и Ирина Плазинић. Велико 
знање показала је и другопласирана екипа одељења 
VII2: Тијана Лазовић, Ивона Краговић и Елена  
Домановић. 
 
 Прво место заузеле су ученице беспрекорног 
знања, представнице одељења VII3: Јована Пуача, 
Неда Мајсторовић и Наталија Петковић.  

Приредба поводом прославе 
Савиндана организована је 27. јануара 
2017. године у школској трпезарији 
Матичне школе и у Издвојеном одељењу 
у Марковици. 

 У јануару 2018. године, реализована 
је сарадња између  ОШ „Академик Миленко 
Шушић― из Гуче, ОШ „Котража― из Котраже и 
ОШ „Милан Благојевић― из Лучана.  
 Поводом новогодишњих празника 
ученици су у оквиру наставе француског 
језика израдили честитке за другаре из ОШ 
„Академик Миленко Шушић― и ОШ „Котража― 
из Котраже. 

  
 Честитке су биле веома лепе и 
креативне и исписане на француском језику. 
 Циљ сарадње је да, уз дружење, 
ученици усвоје основне појмове везане за 
тематику Нове године и Божића. 

 У трпезарији наше школе одржана је 
луткарска представа „Медведова женидба―, 
7.3.2018. године. Представа је организована 
поводом Дана жена. Припремила ју је 
учитељица продуженог боравка, Невена 
Лончаревић, са својим ученицима. Улоге 
гледалаца имали су запослени у школи, 
родитељи, ученици, васпитачи и предшколска 
група. 
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 На часовима народне традиције, кроз 
реализацију наставних јединица 
„Шеширџија― и „Берберин, фризер―, ученици 
су се упознали са овим занатима. Имали су 
прилику да сецкају, везују, лепе материјал 
и праве разноврсне маштовите капе. На 
основу искуства из фризерске радње, 
настале су занимљиве фризуре.  

На крају је одржана ревија шешира и 
фризура са ученицима првог, другог и 
трећег разреда. 

 Дана 23.03.2018. године обележен је 
Дан Франкофоније по други пут у ОШ „Милан 
Благојевић― у Лучанима, са почетком у 13 
часова у школској  трпезарији. 

 Приредбу је припремила наставница 
француског језика, Марија Рајић, са својим 
ученицима. Програму су присуствовали 
ученици свих разреда, наставници и учитељи. 

  

 Програм је обухватао речи 
добродошлице на француском и српском 
језику. Након увода, ученици су презентовали 
Канаду и Квебек кроз сликовите презентације, 
рецитовали стихове Ронсара „Bonjour mon 
coeur“, представили фестивал Лимуна (La 
fete du citron), асоцијације и приредили 
спектакл уз песму „Je suis chez moi“. У току 
програма је наставница Марија Рајић 
представила брзалице на француском језику. 

  
 Дана 30. марта одржан је први 
меморијални кошаркашки турнир 
„Слободан Бобан Јанковић― на иницијативу 
наставника физичког васпитања, 
Александра Јевремовића и наставнице 
географије, Оливере Пантелић. 
Слободан Јанковић је бивши ђак наше 
школе, један од истакнутих југословенских 
кошаркаша. На врхунцу своје каријере, 
1993. године,  направио је пех на утакмици 
и остао непокретан. 
Према речима наставника физичког 
васпитања, ово ће постати традиционални 
турнир којим ће се одати признање 
великом спортисти.  

 Дана 19. и 20. априла 2018. године, психолог школе, Милица Каранац и учитељица 

продуженог боравка, Невена Лончаревић, 

реализовале су креативне радионице са 

предшколским групама Предшколске 

установе „Наша радост―. Радионице су 

осмишљене са циљем припреме деце за 

полазак у први разред. 

Наши будући ђаци показали су велико 

интересовање што се може видети и на 

основу њихових радова. 

 У просторијама наше школе  (27. априла 2018. године) за ученике млађих разреда 

одржана је едукативна радионица на тему „Правилно је безбедно― коју су припремили 

представници Железнице Србије. 
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 Дана 27. априла 2018. године,  

обележен је светски Дан здравља са 

темама ХИГИЈЕНА И ЗДРАВЉЕ, 

ИСХРАНА И ЗДРАВЉЕ, СПОРТ И 

ЗДРАВЉЕ, ЕКОЛОГИЈА. 

Кроз сарадњу са ученицима, програм су 

припремиле наставнице Светлана 

Петровић, Марина Јевремовић и Рада 

Панић. 

На 16. Београдском фестивалу 

писаца за децу „Витезово пролеће―, 

одржаном 20. маја 2018. године, 

награђена су четири ученика Издвојеног 

одељења у Крстацу. Књигу и диплому 

као награду за стваралаштво, добили су: 

Давид Ђорђевић, Иван Павловић, 

Милица Ђорђевић и Ивона 

Милованчевић. 

На 35. Дечјем мајском салону, који традиционално 
организује Народни музеј у Чачку, учествовале су 24 школе из 
града Чачка и општина Лучани и Горњи Милановац. На тему 
„Чудесни свет птица" приспело је 1106 радова, од којих је 
стручни жири прогласио најуспешније. Награђена су четири 
ученика наше школе: Јована Милосављевић, ученица осмог 
разреда и за групни рад  ученици петог разреда: Данило 
Раонић, Теодора Панић и Михаило Нешовановић. Награде су 
им уручене на отварању изложбе 24. маја 2018. године. 

 На 55. „Дисовом пролећу―, ученик 

наше школе Вуле Радуловић 44, освојио је 

2. награду за свој литерарни рад. 
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 Дана 25. и 26. маја 2018. године, наша школа била је 
учесник Трећих међуокружних олимпијских игара у 
Пожеги. Учествовале су следеће школе: „Петар Лековић―, 
Пожега, „Милинко Кушић―, Ивањица, „Стеван Чоловић―, 
Ариље и Основна школа „Милан Благојевић―, Лучани. 

Програм спортског такмичења: трчање, скокови, бацања 
(атлетика), мали фудбал, рукомет, одбојка, кошарка, стони 
тенис, шах. 

Ученици наше школе освојили су велики број медаља: 

1. место: одбојка — дечаци, кошарка — девојчице, скок у 
даљ (Мито Николић), бацање кугле (Анастасија 
Радовановић); 

2. место: кошарка — дечаци, фудбал — дечаци, трчање на 
600 метара (Страхиња Стојановић); 

3. место: скок у даљ (Андрија Протић), скок у вис 
(Димитрије Јоковић), скок у вис (Јована Лојаница), скок 
у вис (Тамара Богићевић), стони тенис (Теодора Николић 
и Анастасија Радовановић). 

На свечаном затварању, застава је предата нашој школи 
која је домаћин следећих Међуокружних олимпијских 
игара. 

На крају 6. 
разреда, на часу 
француског језика, 
ученици имају 
могућност да  на 
креативан начин 
презентују стечено 
знање из области која 
се тиче хране  (воће, 
поврће, месне и 
млечне прерађевине 
као и остали готови 
производи). Том 
приликом, ученици су 
сами бирали рецепте 
и припремали храну уз презентовање на француском језику. 
Поред способности излагања на француском језику, приказали 
су и умеће у кулинарству, што је ученицима био прави изазов, 
али и интересантан подухват уз подршку и неопходну помоћ 
наставнице француског језика Марије Рајић. 

 Дана 30.9.2018. године 
одржано је школско првенство уже 
Србије у каратеу. Треће место 
освојили су ученици наше школе, и 
то: Данило Марић, Лазар Алексић и 
Никола Ћебић и на тај начин 
осигурали себи место на државном 
школском првенству које ће се 
одржати у марту 2019. године. 

 

У духу јесени, у септембру 2018. године, 
организована је јесења радионица у Издвојеном 
одељењу у Крстацу. 

Извештаје о важним догађајима у 

нашој школи (од септембра до 

септембра) за вас су припремили 

мали новинари. 
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ПРОЈЕКТИ КОЈИ НАС СПАЈАЈУ 

 У оквиру пројекта „Shadow teacher‖, две групе наставника наше школе посетиле су Основну 

школу „Сладки Врх‖ у Словенији. У периоду од 6. новембра до 10. новембра 2017. године, у 

Словенији су боравили наставници Дејан Зекавичић, Снежана Шолајић и Милостива Новаковић. 

Друга група наставника (Вера Котуровић и Оливера Пантелић) у Сладком Врху била је од 11. марта 

до 17. марта 2018. године. 

 Циљ пројекта је коришћење ИКТ-а у настави. Делегација наше школе имала је прилику да 

присуствује часовима на којима се примењује овакав начин рада, да размени искуства са колегама 

и прикључи се дешавањима у школи. 

 Професор разредне наставе, Снежана Шолајић, преноси нам своје искуство о 

примени новог начина рада. 

 — У циљу осавремењивања  процеса наставе и учења, наставници наше школе 

користе ИКТ у наставним и ваннаставним активностима. Примена нам помаже да 

мотивишемо ученике за учење како би усвојена знања била трајнија и функционалнија, а  

њихова постигнућа боља. Један од портала који се користи је e-Twinning, преко кога смо 

повезани са наставницима и ученицима, како на нивоу наше земље, тако и на 

међународном нивоу. Употреба савремених технологија у великој мери је учинила  

успешнијим и занимљивијим усвајање латиничног писма у другом разреду. 

Најуспешнији радови ученика су објављивани на e-Twinning порталу. 
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 Као ђак, Нушић је био прилично несташан, али веома бистар и отресит. 

На часу српског језика, када су обрађиване пословице, окретао се, није пратио 

излагање, те га је наставник прозвао да каже једну пословицу. Нушић рече: 

„Колико будала пита, ни сто паментих не могу да му одговоре.― Наставник се 

нађе у чуду размишљајући да ли се речено односи на њега па понови свој 

захтев. Нушић рече: „Паметном је довољна и реч.― Разљућени наставник оде по 

управитеља школе и већ са врата рече: „Нушићу да те чујем сада!― — „Несрећа 

никад не долази сама―, хитро рече Нушић. 

      80 ГОДИНА ОД СМРТИ НАЈВЕЋЕГ КОМЕДИОГРАФА 

М А Л И  Н О В И Н А Р И  О Б Е Л Е Ж А В А Ј У  В Е Л И К Е  
Ј У Б И Л Е Ј Е  

Често смо у прилици да чујемо реченицу: „Колико би материјала за писање 

Нушић данас имао...― Он је био један од писаца који су умели да нам кроз смех 

представе нека важна питања и отворе нам очи како бисмо сагледали проблем. Писац 

који је актуелан у сваком тренутку. Ове године обележава се 80 година од његове 

смрти. Сматрамо да је наша дужност да му посветимо страницу школског листа. 

Преносимо вам неколико занимљивих догађаја из живота Бранислава Нушића. 

Као момак, Бранислав Нушић био је заљубљен у Милицу Терзибашић, 

Београђанку с Топчидерског Брда. Када се Милица разболела, Нушић помоћ 

тражи од свог друга, лекара, који ју је излечио, али и завео. Убрзо су се и 

венчали. Након неког времена, Нушић држи предавање о љубави којем 

присуствују и Милица и њен супруг. То је видео као прилику за слатку освету, 

те предавање почиње речима: „Шта је то љубав? То је трагична прича у којој 

извесна госпођица воли једног, а уда се за другог.― Након оваквог увода, 

Милица и њен супруг хитро напуштају предавање. 

 Једном је у кафани Нушић налетео на неког лекара који је волео 

да прича о књижевним проблемима. Када је Нушића упитао пише ли 

трагедије, он одговори: „Обојица пишемо трагедије, само се ваше 

повезују у чамовину, а моје у картон.― 

 Да се подсетимо: Бранислав Нушић рођен је 1864. године у Београду, а умро је 

1938. у истом граду.  

 Уколико нисте прочитали његова дела, од срца их препоручујемо, а уколико јесте, 

вратите им се. Она никада не могу да застаре. Уживајте читајући Народног посланика, 

Сумњиво лице, Госпођу министарку, Ожалошћену породицу, Покојника... 

                                                                                                                   Данило Раонић VI2 
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ТРАЖИМ ПОМИЛОВАЊЕ... 

М А Л И  Н О В И Н А Р И  О Б Е Л Е Ж А В А Ј У  В Е Л И К Е  
Ј У Б И Л Е Ј Е  

 Када кажемо песникиња, помислимо на њу, када помислимо на њу, сетимо се 
њених песама, када прочитамо песму, осмехнемо се јер осетимо да нас је љубав 
потпуно освојила. Она је била неко ко зрачи добротом, племенитошћу и отменошћу. 

Ове године обележавамо 120 година од њеног рођења. Једина особа која је осетила 
жељу да за све нас тражи помиловање, Десанка Максимовић. 

Овом приликом издвајамо неке од њених најлепших мисли о детињству, као и 
стихове песама. 

Најлепше се осећам кад пишем језиком, реченицом, свог родног краја. 

Да се нисам сродила још у детињству са језичким благом нашег језика, ко зна да ли 

бих испевала онолике мелодије сличне мелодијама које се чују у природи. Моје 

детињство је стваралачко уточиште, инспирација, најприснији животни простор. 

Речима које смо у детињству научили, најлакше се и најрадије изражавамо. 

Тражим помиловање за згужване мисли. 

За оне који су се изгубили 

И своје срце стисли. 

За оне који клецају под теретом  

Свог бремена. 

И који не знају да за све треба имати времена. 

За оне који хоће да на пречац постигну много. 

Тражим помиловање за оне који беже 

Од живота. 

И који су заслепљени идејом 

Да постоји дивота. 

Тражим помиловање за оне 

Који сами себе не разумеју, 

Није зато што не умеју, 

Већ зато што су се удаљили од себе 

И њихово срце тежак терет гребе. 

 

                                                                    

 

Мали новинари одељења VI2 
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 У времену у којем рачунари и мобилни телефони преузимају вођство, у времену у којем се све мање 

чита, у којем доминира латиница, неопходно је да станемо у одбрану језика и писма. Управо из овог 

разлога, новинарска секција наше школе са наставником српског језика, Моником Ружић и библиотекаром, 

Јеленом Карић, покренула је акцију „Сачувајмо ћирилицу―. Циљ акције јесте да скренемо пажњу на овај 

проблем и на тај начин подстакнемо људе да се преиспитају и закључе да ли дају свој допринос очувању 

писма. Исписујемо мисли великана у вези са ћирилицом у нади да ћемо на тренутак застати, замислити се, 

преиспитати и схватити да, уколико желимо да сачувамо српски народ, морамо пре свега сачувати српско 

писмо. 

 „Одбацити ћирилицу, значи одбацити половину 

православља, одвојити се од ове српске 

писмености из прошлости, трампити боље за 

горе. То значи увредити Свете апостоле словенске 

— Ћирила и Методија, огорчити до крви српски 

народ и навући проклетство од Светог Саве.― 

                                       Николај Велимировић 

„Ћирилица није само део нашег идентитета, 

него је и писмо којим су написане све наше 

књиге, тапије, крштенице и заклетве. Ако бисмо 

то писмо заборавили, не бисмо могли прочитати 

своју личну карту и постали бисмо неко други.― 

                                             Матија Бећковић 

Џорџ Бернард Шо, ирски драмски писац, био је 

фасциниран савршенством нашег писма. У свом 

тестаменту, оставио је завидан новчани износ Енглезу 

који успе да реформише енглеску абецеду по узору на 

Вукову ћирилицу, један глас — једно слово. 

„Заштитили смо медведе и даброве, чак и зечеве, што 

је у реду, али за њих постоји ловостај, време када их 

и ловци чувају, а за ћирилицу нема ловостаја, 

уништава је ко стигне.― 

                                                     Љубивоје Ршумовић 



             ОШ „Милан Благојевић” Лучани                                                                  „Кораци” 

Број 25, децембар 2018. 

 

 



             ОШ „Милан Благојевић” Лучани                                                                  „Кораци” 

Број 25, децембар 2018. 

ДА СЕ БОЉЕ УПОЗНАМО 

 Наши мали новинари су били вредни, па су одлучили да спроведу анкету у школи. 

Хтели су да боље упознају  ученике, да сазнају која су њихова интересовања, планови, 

жеље, шта воле у школи и шта би у њој променили. Eво шта смо сазнали. 

*Велики број наших ученика своје слободно  време проводи на тренингу (фудбал, кошарка, 

одбојка, школица спорта, гимнастика, тенис, пливање), затим у шетњи са другарима, у 

библиотеци, вожњи бицикла, код баке и деке. Има и оних који иду на часове солфеђа, 

клавира, хармонике и трубе.  

*Већина ученика је одговорила да воли да чита и да често посећују школску библиотеку. 

Међу омиљеним насловима су: „Том Сојер―, „Поп Ћира и поп Спира―, „Мали Принц―. 

Посебно су издвојили  књиге Јасминке Петровић, Дејана Алексића, Уроша Петровића, 

Слободана Станишића и многе друге, као и часопис „Политикин забавник―. 

*Међу омиљеним глумцима нашли су се: Милош Биковић, Ивана Дудић, Виктор Савић, 

Јелисавета Орашанин, Јелена Гавриловић, Петар Стругар... 

*Ученици млађих разреда од школских предмета издвајају српски језик, ликовну културу и 

физичко васпитање. Воле учитељице јер су брижне, добре, увек помажу у решавању 

проблема. Волели би да имају нове клупе у учионицама и да иду на излете више пута 

годишње.  

*Ученици старијих разреда највише воле француски језик и ликовну културу. Волели би да 
се реновира сала за физичко.  

 Након занимљивих разговора, завирили смо у њихова размишљања о љубави и 
другарству. Занимљиве одговоре смо издвојили: 

Другарство је... 

„Чаробна стаза која те води кроз живот“ 

„Када се дружите, делите све и волите се“ 

„Када у школу дођем с намером да будем озбиљна, а две 

другарице ме насмеју до суза“ 

Љубав је... 

„Када се неко цени, поштује и воли“ 

„Када неког волиш и желиш да проведеш сваки секунд свог 

живота поред те особе“ 

Хелена Топаловић и Душан Ђорђевић VII1 
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УЧИМО ДА УЧИМО 
1. Шта подразумева процес учења? 
Учење је свесна, сврсисходна и намерна активност која подразумева 
усвајање навика, информација, знања, вештина и способности.  То је 
сложен, перманентан процес присутан у свим аспектима и раздобљима 
нашег живота. Базира се на памћењу градива које се учи. То је процес 
који резултира у релативно трајној промени понашања. 
2 .Које учење називамо успешним? 
- Учење којим штедимо време (рационално га користимо); 
- Учење које обезбеђује разумевање градива;  
 -Учење које омогућава дуго задржавање наученог градива.  
 3. Шта утиче на успешност у учењу? 
На успешност у  учењу утиче више фактора. Сваки од њих, на свој начин, 
мање или више утичу  на процес учења и усвајања знања. 
То су следећи фактори: 
 Физички услови који подразумевају пријатну атмосферу, умерену 

топлоту у просторији, добро осветљење (најбоље дневну светлост) и умерене временске прилике. 
 Органски услови који подразумевају умерену ситост, психофизичку стабилност и наспаваност. 
 Психолошки услови се односе на то да смо стекли навику да увек учимо у исто време и на 
истом месту, да седимо правилно док учимо, да нам је радни сто уредан и чист и да се на њему 
налазе искључиво ствари које су нам потребне за учење, да имамо јаку вољу да нешто научимо, 
као и да морамо да испоштујемо одређене циљеве и рокове када је учење у питању. 
 Мотивација — Главни подстицај учењу јесу позитиван став и воља, угодне мисли, позитивна 
очекивања. Готово 50% успеха у учењу  зависи од тога колико имате позитивно гледиште на све 
око себе. Исход  врло често зависи од очекивања. 
 Ангажовање на часу — Ово подразумева активно присуство на часу (учешће у дискусијама, 
постављање питања…), записивање белешки, праћење наставе са пуном концентрацијом. 
 Планирање учења — Врло је битно да направите план учења на дневном и недељном нивоу. 
Код креирања дневног плана водите рачуна колико предмета ћете учити данас, како ћете их 
распоредити, направите да план буде реалан и изводљив, да између сваког предмета постоји 
одмор (паузе од десетак минута). 
 Сналажење у градиву које се учи — Када учите, врло је важно да разликујете битно од 
небитног, да сажимате градиво у облику властитих белешки, да уочите кључне речи и појмове, да 
садржај препричате својим речима тј. да избегнете дословно цитирање и учење напамет. 
 Понављање и увежбавање градива  
Веома је битно да понављате градиво које сте прешли, као и да знате колико пута то треба 
учинити. Да би се градиво добро научило, треба да га понављате и након што сте га први пут 
тачно препричали.  
И ЗА КРАЈ НЕКОЛИКО САВЕТА ЗА УСПЕШНО УЧЕЊЕ 

 Направи распоред дневних активности, испланирај време за учење, одмор и разоноду, али 

и посебан план учења: где ћеш учити, шта ћеш учити и којим редоследом. Придржавај се плана! 

 Учи сваког дана у  истом  термину и у истом радном простору добро осветљеном и 

проветреном! 

 Поред себе држи само предмете неопходне за учење. 

 Обезбеди што мирније услове за учење (без буке и телефонских позива). 

 Док си одморан, учи градиво које је теже. 

 Пре учења новог градива, подсети се шта си претходно учио из тог предмета. 

 Немој да учиш сродне наставне предмете један за другим, да ти се не би све побркало! 

 Прави паузе између учења различитих градива, тако смањујеш вероватноћу да се 

претходно учено градиво заборави или побрка са новим. 

 Немој да учиш ноћу! Ноћ је предвиђена за спавање и одмор, а не за учење, па ће ти бити 

много теже да запамтиш градиво. 

Доказано је да је најефикасније време за учење од 8-11h  и  поподне од 16-19h. 

                                                                                                    Психолог школе: Милица Каранац 
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ШКОЛА 

Школа је књига знања 
у школи се учи, чита и зна. 

Све што не знаш она те научи, 
за све што не умеш она те обучи. 

 
У школи сам праве другаре срела 

и многа другарства започела, 
од школе ту нема боље жеље 

јер школа је лепа ту нема дилеме. 
 

Звоно звони, почиње час 
школа увек чека на нас. 

Наставници дивни причају нам 
лекције, 

у дневнику стоје све саме петице. 
 

Зато хајде ранац у руке, 
не губите време, нема муке. 

Школа ти врата отвара, 
да постанеш човек она те позива. 

 
Кристина Аврамовић V2 

   
ПОРУЧУЈЕМ ТИ, ДРАГА 

ШКОЛО 
Ко кошница буди пуна 
поручујем теби школо, 
од септембра па до јуна 
нек се игра ђачко коло. 

 
А што коло буде веће 
и радости биће више, 

тада буди школа среће, 
где се учи, где се пише. 

 
Немој бити зграда нека 

где на табли школа пише, 
што узалуд  децу чека. 

ПА ПОРУКА, ДРАГА ШКОЛО, 
НЕКА ЂАКА БУДЕ ШТО ВИШЕ! 
 
                   Дуња Јовичић IV5 

   
МОЈА ШКОЛА 

 
На пропланку школа лепа 

Свако јутро мене чека, 
Учионица доста има 

Доступна је нама свима. 
 

Кад у школу улазимо, 
широм врата отварамо 

ту нас чека насмејано лице, 
лице наше учитељице. 

 
На ходнику жагор ђака 

чека сваког, па и првака, 
да у ђачке клупе седнемо 

да знање стекнемо. 
 

Да учимо морамо 
то нам кажу сви, 

ми бисмо се играли, 
јер смо мали ми.  

 
Волим школу 

јер је много лепа, 
а тамо ме друштво,             

увек радо чека. 
 

  Лена Милошевић III1 

      

 

ШКОЛА СЛАВИ РОЂЕНДАН 

 

Рођендан школа слави и жели 

свима да јави, 

биће дружења и игре  

ако сви у руке узмемо књиге, 

лепе речи и слике разне 

хартије не смеју бити празне. 

Сваки ђак мора бити вредан 

Јер школа слави рођендан. 

 

Раде Јовичић III5 
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                          ДОБРО ЈЕ БИТИ ДЕТЕ 
 

На планети Земљи има милиона деце. Ја сам једно од 

њих.  Нека деца се труде да што пре одрасту, отплове из 

детињства, док нека, попут мене, још увек желе да уживају у 

њему. 

Много је разлога зашто је добро бити дете. Још увек 

смо способни да се развијамо уз игру и машту. Оне нам дају 

могућност да одлепршамо у чаробни свет, где можемо бити 

принчеви, принцезе... 

Деца брзо усвајају нова знања. Та знања нам пружају одрасли. 

Требало би да се угледамо на оне који нам дају добре примере 

понашања. Какве вредности усвојимо у детињству, такве ћемо 

вредности пренети нашим потомцима. 

 Док смо деца, уз нас је породица која нас подржава, 

усмерава и помаже нам.  

То је време у којем морамо познавати своја права, али и 

обавезе, иако нам се често опраштају несташлуци. 

Добро је детињство схватити као припрему за живот. 

Старији често кажу да се дрво исправља док је младо. 

Александар Каранац V2 

 Био је сунчан јесењи дан. На све стране се могло видети опало лишће и дрвеће које се пресијава у златним 

бојама јесени. Група деце је кренула у шуму да пронађе место за камповање. 

Шетали су, разговарали, смејали сe док нису угледали место које им се свидело. Сви су се сложили осим 

једног дечака из њихове групе. Одвојио се од њих и кренуо да пронађе неко ново место где би могли поставити 

шатор. Одједном небо се смрачило, почео је да дува јак ветар, спремало се невреме. Покушао је да пронађе погодно 

место како би се сакрио. Залазио је све дубље у шуму и одједном је схватио да је залутао. Почео је да га хвата 

страх. Другари су се забринули што га нема. Панично су га дозивали. Кад су схватили да их не чује и да га не могу 

пронаћи, позвали су шумара. Знали су да он познаје сваки део шуме. Рекли су му на коју страну је отишао. Сви 

заједно су кренули да га траже. Нашли су га мокрог и уплашеног испред ловачке колибе. Сви су били срећни када 

су га угледали. Шумар их је испратио и саветовао да морају бити пажљиви кад крећу у шуму јер она  може бити и 

опасно место.  

Дечак је био је срећан што има такве пријатеље који га нису оставили у невољи. Схватио је да је погрешио. 

Обећао је да се никада више неће одвајати од њих. Сви заједно су отишли својим кућама .  

                                                                                                                             Јана  Стефановић  III2 
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  НЕКОЛИКО САТИ КВАЛИТЕТНОГ ТВ ПРОГРАМА 

У данашње време, млади велики део дана проводе пред телевизором. Јако је тешко 

издвојити квалитетан програм који бисмо могли погледати. Мало је телевизија које нуде 

културне садржаје из којих се нешто може научити.  

С обзиром на то да нам је преко интернета готово све доступно, имамо могућност да 

пратимо садржаје у складу са нашим интересовањима. Управо из тог разлога, одлучили 

смо да вам дамо предлог шта бисте могли, у времену разоноде, погледати.  

            ПРЕДСТАВЉАМО ВАМ ТВ ДРАМЕ 

Ретко који народ се може похвалити тако великим комедиографима као 

што су Стерија и Нушић. Екранизовањем њихових дела, добили смо 

невероватне тв драме које ће вас насмејати, нечему вас научити и подстаћи 

да прочитате дело. 

 

            „Зла жена“   

                     Јован Стерија Поповић 

     Весна Тривалић, Александар 

Берчек и Бранка Катић маестрално 

су дочарали Стеријине ликове 

који се налазе у средишту заплета 

када две јунакиње замене одећу, 

мужеве и животе. Последица 

прерушавања јесте промена 

нарави покондирене газдарице 

која долази до спознаје колико је 

грешила. 
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НЕКОЛИКО САТИ КВАЛИТЕТНОГ ТВ ПРОГРАМА 

                                                   „Покондирена тиква― 

                                                                              Јован Стерија Поповић 

  Мирјана Карановић, Аница Добра, Воја Брајовић и други, дочарали су нам како је 

бити покондирена тиква и како је живети у окружењу такве особе. 

  Насмејаће вас главна јунакиња, Фема, која покушава да преко ноћи постане 

„ноблес―. Представља се као госпођа финих манира, која говори стране језике и 

дружи се искључиво са богатима. На који начин ће схватити да јој се сви подсмевају 

и да ли ће променити своје понашање, препуштамо вам да сами погледате. 

                                                  „Народни посланик― 
                                                                          Бранислав Нушић 

      Главна личност комедије је провинцијски трговац Јеврем Прокић (Александар 

Берчек), који, поред трговачког угледа и богатства, жели постати народни посланик. Ту 

његову амбицију потпомажу користољубиве и амбициозне личности, превејани 

каријеристи, који у изборној кампањи виде могућност свог успона и материјалну корист. 
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  Наши другари из Основне школе из Сладког Врха, из Словеније, ове године решили су 

да нам кроз фотографије представе неке од најзначајнијих активности током претходне 

школске године. 

Uspešen in znan slovenski glasbenik, Marko Soršak Soki, je v okviru 
dobrodelnega „Projekta 20 za 20― OŠ „Sladki Vrh― podaril nekaj 
glasbenih inštrumentov. 

Učenci OŠ „Sladki Vrh― so tudi letos (konec julija in v 
začetku avgusta) sodelovali na mednarodnih igrah šolarjev 
(ICG) v Jeruzalemu. Občino Šentilj so zastopali v nogometni 
in košarkarski ekipi. 

Na OŠ „Sladki Vrh― imamo državno prvakinjo v 
gimnastiki, Nastjo Germ. 

Odlične nastope v atletiki je v posamični 
konkurenci kronal državni prvak v teku na 600 
metrov Matej Dvoršak. 
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Prireditev ob 40  

obletnici stavbe   

OŠ v Sladkem Vrhu. 

OŠ „Sladki Vrh― je za  

svoje delo na kulturnem 

področju prejela  

državni naziv  

KULTURNA ŠOLA. 

  Prostovoljci OŠ  

 „Sladki Vrh― so si za 

 svoje prostovoljno 

 delo zaslužili naziv 

 Junaki našega časa. 

Новинари ОШ Сладки Врх 
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     КЊИГЕ, БРАЋО МОЈА, КЊИГЕ... 

  

Читај да би живео  
                            Густав Флобер 

Да бисмо развили машту, креативност, стваралачки дух, да бисмо научили да 

изражавамо своје мисли, осећања, да бисмо постали бољи људи, морамо читати. 

Изабрали смо за вас књигу коју вам препоручујемо. Прочитајте је па 

процените јесмо ли се с разлогом баш за њу одлучили. 

          „АГИ И ЕМА―, Игор Коларов 

Овај кратак роман описује пријатељство 

деветогодишњег усамљеног дечака и луцкасте старице 

Еме. Удружени, боре се против отуђеног света. 

Политикин забавник оценио је ово дело као најбољу 

дечју књигу. 

Након што прочитате нежну причу о правом 

пријатељству, погледајте и филм из 2007. године, 

снимљен по мотивима овог романа. Главне улоге 

тумаче Стефан Лазаревић и једна од наших 

најзначајнијих глумица, Милена Дравић. 

Да напоменемо: Важно је прво прочитати дело, 

доживети га на свој начин, у мислима оживети ликове 

и слике, а тек онда погледати филм и уживати у 

доброј глуми и занимљивом приступу овој теми. 

Душан Ружић V2 
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ПУТОПИСЦИ ИЗВЕШТАВАЈУ 

 У периоду од 17. до 24. априла 2018. године организована је рекреативна настава у природи за 

ученике од првог до четвртог разреда. Ове године деца су боравила у спортско-рекреативном центру „ЕМ“ у 

Бањи Ковиљачи. Апартмани су били јако велики и лепи. У хотелу су организоване игранке, маскенбал, 

такмичење Ја имам таленат, обрнуто облачење и друге активности. У кругу хотела налазе се спортски терени, 

на којима су деца проводила највише слободног времена.  

 Бања Ковиљача једна је од наших најлепших и најлековитијих бања. Налази се на западу наше земље, 

у долини реке Дрине и планине Гучево. Бања је позната по лековитој сумпоровитој води, лековитом блату и 

бројним културно-историјским споменицима. 

 Симбол Бање је прелепи парк, други по величини у Србији. Преко осамдесет врста дрвећа, чине да 

шетња овим парком остане у незаборавном сећању. 

 Ученици су посетили и Гучево, као и „Гучевски вајат“. Сок од зове, који се тамо служи, оставио је на 

ученике јак утисак. Затим су обишли Тршић, Вукову спомен кућу. То је дводелна брвнара, стрмог крова 

покривеног шидром. Кућа је одељење са отвореним огњиштем, што је карактеристично за 19. век. У соби се 

налазе кревет, сто, клупа, иконе и гусле. Уз кућу је направљено двориште у којем се налази вајат, качара, 

амбар и кош за кукуруз. Родну кућу су за време Карађорђеве 

владавине Турци палили девет пута. 

Са рекреативне наставе сви су се презадовољни вратили кући,  

са жељом да у будућности поново посете Бању Ковиљачу и  

Вуков родни крај.                                                                             

                                                                                                                         

Maли новинари одељења V2 
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ИМАМО СЕ ЧИМЕ ПОХВАЛИТИ 

Током претходне школске године, ученици наше школе учествовали су на многобројним 

такмичењима и остварили запажене резултате. Овом приликом им честитамо на постигнутом успеху и 

желимо им да наставе да се усавршавају и промовишу школу. 

Математика (окружни ниво) 

 

  Име и презиме ученика Раз. Наставник Број поена Пласман 

1. Татјана Ковачевић 4. Данка Синђелић 78 2. место 

Математичко такмичење „Мислиша“ 

Ученице 2. разреда, Андријана Младеновић и Леа Пантелић освојиле су по 46 бодова и добиле Похвалу од стране Математичког 

друштва „Архимедес“. 

 

*Књижевна олимпијада (окружни ниво) 

 
 

*Такмичење рецитатора (окружни ниво) 

 
 

 
 

*Такмичење у шаху (окружни ниво) 

 

  Име и презиме ученика Раз. Наставник Број 

поена 

Пласман 

1. Исидора Нешовановић 7. Тања Стевановић 19 1. место 

2. Андријана Петровић 7. Тања Стевановић 19 1. место 

3. Теодора Николић 7. Тања Стевановић 18 2. место 

4. Ивона Краговић 7. Тања Стевановић 17 2. место 

5. Наталија Петковић 7. Тања Стевановић 17 2. место 

  Име и презиме ученика Раз. Наставник Пласман 

1. Милица Ђорђевић 4. Душица Јаћимовић 2. место 

  Име и презиме ученика Раз. Наставник Пласман 

1. Моника Меић 7. Тања Стевановић 1. место 

2. Теодора Панић 5. Данијела Обрадовић 3. место 

  Име и презиме ученика Раз. Наставник Пласман 

1. Јована Тодоровић 1. Сретен Стевановић 1. место 

2. Андријана Младеновић 2. Сретен Стевановић 3. место 

3. Филип Петронијевић 8. Сретен Стевановић 3. место 

*Шта знаш о саобраћају ? (окружни ниво) 

 

  Име и презиме ученика Раз. Наставник Пласман 

  

1. Ива Вукајловић   5. Милош Пајић 2. место 

2. Мирко Ковачевић   5. Сретен Стевановић 1. место 

3. Данило Марић   5. Милош Пајић 2. место 
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                 Категорија ц 

 

 

 

*Такмичење маски – 20. фестивал маски у Чачку

 
 

*Такмичење – Међуокружне олимпијске игре

 
 

*Пливање (Првенство Србије у пливању)

 

  Име и презиме ученика Раз. Наставник Пласман 

  

1. Ђорђе Дуњић   7. Сретен Стевановић 2. место 

  Име и презиме Раз. Назив маске Пласман 

1. Богдан Стевановић 3. „Трансформерс“ 3. место 

2. Андријана Младеновић 2. „Грдана“ 2. место 

  Име и презиме 

  

Раз. Дисциплина Пласман 

1. Богдан Матијашевић 7. Скок у даљ 1. место 

2. Димитрије Јоковић 8. скок у даљ 3. место 

3 Јована Лојаница 8. скок у даљ 3. место 

4. Тамара Богићевић 8. скок у даљ 3. место 

5. Страхиња Стојановић 7. трчање на 600 м 2. место 

6. Анастасија Радовановић 8. бацање кугле 1. место 

7. Анастасија Радовановић и Теодора Николић 

 

8. стони тенис (екипно) 3. место 

  Име и презиме ученика Раз. Наставник Време Пласман 

1. Павле Димитријевић 7. Марина Јевремовић 42,08 14. место 

2. Павле Милованчевић 7. Марина Јевремовић 47,37 12. место 

3. Елена Пајовић 6. Марина Јевремовић 49,37 13. место 

4. Марко Милованчевић 7. Марина Јевремовић 51,00 15. место 

 Можемо се похвалити и учешћима на републичким такмичењима из српског језика (Књижевне 

олимпијаде) и шаха. 

 Из књижевности, нашу школу представиле су ученице седмог разреда, Исидора Нешовановић, 

Теодора Николић и Андријана Петровић, које је припремала наставница српског језика, Тања 

Стевановић. 

 У шаху је запажен резултат постигла ученица првог разреда, Јована Тодоровић, уз подршку 

наставника Сретена Стевановића. 



             ОШ „Милан Благојевић” Лучани                                                                  „Кораци” 

Број 25, децембар 2018. 

Редакција: новинарска секција, 
ликовна секција, литерарна 

секција, наставници, учитељи, 
падагошко-психолошка служба, 

директор школе, Радојка 
Ђорђевић 

Овогодишњи број часописа Кораци  

зa вас су припремили:  

Уредници: Моника Ружић и  

Јелена Карић  

Насловна страна: Рад ученице Антонине 

Максић  

Дизајн плаката: Драган Ђукић 

Штампа: ГРАФОС, Пожега 


